
   

Notulen vergadering dagelijks bestuur Ouderraad    

Datum:  27 februari 2024  
Tijd:   20.00 - 21.30 uur     

Plaats:   school   
Aanwezig:     Lotte, Carlijn, Lieke, Nicolette, Jeroen, Claudy, Kelly, Marvin, Esther en Nicole  
Afmelding        Rebana    
   
  

1. Opening, welkom, vaststellen agenda,    
Notulen wordt goed gekeurd. Geen nieuwe agendapunten  

  
2. Verslag vorige vergadering (actiepunten)   
Geen punten   
  
3. Nieuws vanuit school   
• Angela is plots afwezig en heeft buikoperatie ondergaan. Ze is herstellende. School 

hoopt haar snel weer te zien. Ondertussen nemen Melanie en Irna zoveel mogelijk haar 
werkzaamheden over. (Actie: Nicolette stuurt kaartje)  

• De man van Sylvia is overleden. (Actie: Nicolette stuurt kaartje)  
   

4. Werkgroepen   
• Carnaval (Carlijn): laatste vergadering is geweest en hiermee is alles afgesloten. De 

werkgroep blijft zoals deze nu is. Er stappen geen leden op. Door de verschillende 
sponsoren is er budget overgebleven. Uit de evaluatie is gekomen dat er volgend jaar 
minder snoep moet komen. Dit was dit jaar te veel.   

• Koningsspelen (Lieke): Tjeerd is bezig om diverse sportgelegenheden naar school te 
halen. Lieke heeft af en toe contact met Tjeerd. Kinderen gaan die dag tot 12.00 uur 
naar school.  

• Avondvierdaagse (Jeroen/Marvin): Joep heeft de ordner met informatie aan Marvin 
gegeven. Ook is de uitnodiging van de Posthoorn ontvangen.  

• Schoolreisje (Lotte): Alles is geregeld en er is nog budget over. Daarom gaat Lotte wat de 
kosten zijn om voor alle kinderen friet+snack+drinken erbij te doen.  

• Afscheid groep 8 (Nicolette): 1e meeting is geweest. Sjuul en Sander hebben de do's en 
don'ts doorgegeven en ook zijn de subgroepen verdeeld. Eind maart komen we weer 
samen om de ideeën en het budget te bespreken.  

  

5. Financiën  
• De administratie heeft de laatste lichting van de brieven aan nieuwe leerlingen 

verstuurd.  
• Tot nu toe is ongeveer 81% ontvangen. 50)50 is via de QR-code ontvangen.  
• 1 van de carnavalspakken is verkocht, hierdoor is er €125,- binnengekomen.  

 



6. Activiteiten   
• Pasen: dit jaar wordt er een paasontbijt (A la kerstdiner) georganiseerd. Leeraren zullen 

ook sturen op gezonde dingen)  
• Schoolvoetbaltoernooi: De leerlingen van groep 7/8 hebben zich aankunnen melden 

voor het toernooi. Tjeerd maakt de teams nog bekend. (Actie Lotte zorgt voor drinken + 
chips.)  

  

7. Ingebrachte punten:   
• Bag2School: op 27 maart komen ze weer zakken halen. Carlijn stemt met Irna af of we 

de zakken weer in de gang kunnen verzamelen. (Actie Carlijn flitsbericht over de 
inzameling)  

• Google-drive: Marvin vraagt zich af of het delen van draaiboeken/ notulen etc. niet 
makkelijke kan via googledrive. Ook de OR mailbox/ OneDrive werkt niet altijd even 
makkelijk i.v.m. beveiligingen van kans en kleur. (Actie Nicolette/Marvin kijken of dit 
anders kan)  

• Duidelijkheid statuten: de oude statuten zijn doorgenomen. Bij de volgende 
jaarvergadering moeten duidelijk vernoemd worden dat alle OR-leden herkiesbaar zijn.  

• Schoolshirts: Deze zijn besteld. Jeroen wacht nog op de kosten voor de 
(werkgroep/begeleiders) hesjes   

  
8. Rondvraag   

• Geen.      

       

  

De volgende vergadering vindt plaats op 16 april 2024 om 20.00 uur op school.  
   
 


